

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA DESIGNAÇÃO
TEMPORÁRIA DE PROFESSORES DE EDUCAÇÃO SUPERIOR EM UNIDADES ACADÊMICAS
DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS - UEMG - ANO DE 2020.**

EDITAL Nº 002/2020 – UNIDADE ACADÊMICA ESCOLA GUIGNARD

A Universidade do Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, COMUNICA a seguinte retificação no **EDITAL Nº 002/2020 – UNIDADE ACADÊMICA GUIGNARD:**

Onde se lê:

3.2. A inscrição é gratuita e deve ser realizada previamente pela internet, no sítio eletrônico <http://designacao.uemg.br/login>, no período de 30 e 31 de fevereiro de 2020.

Leia-se:

3.2. A inscrição é gratuita e deve ser realizada previamente pela internet, no sítio eletrônico <http://designacao.uemg.br/login>, no período de 30 e 31 de janeiro de 2020.

Belo Horizonte, 29 de janeiro de 2020.

LAVÍNIA ROSA RODRIGUES
Reitora da Universidade do Estado de Minas Gerais